

雁峰区首届创新创业大赛举行高校组复赛

17个创新创业团队现场PK

本报讯(记者 周瑞华 通讯员 丁梦芝)“国内新能源汽车销量在2018年就达到125万辆,同时,由于电池热失控造成新能源汽车起火的安全问题也频频出现。本项目针对锂电池最大的安全隐患提出解决思路与技术……”

6月20日,在雁峰区首届创新创业大赛高校组复赛现场,湖南财经工业职业技术学院参赛代表的精彩讲述引发台下掌声一片。

大赛从4月开始,面向全市有创新激情和创业热情的团队和个人发出“邀请函”,参赛群体

分为社会组、企业组、高校组。据悉,本次比赛企业组报名数量居全省县(市)区之最。高校组比赛共有50多个项目参赛,17个项目进入复赛。“经过比赛脱颖而出的项目,我们将帮助寻找合适的资本方,促成项目成功落地生根发芽。”

雁峰区科工信局负责人告诉记者。经过激烈比拼,湖南财经工业职业技术学院的汽车锂电池热失控安全装置项目获得一等奖,南华大学的易购导航服务项目和湖南工学院的爱美智能化化妆镜项目获得二等奖。

南岳区

重点人群

家庭医生签约服务

本报讯(通讯员 廖欣娅 王玮)6月20日上午,南岳区计生协会5·29“关爱计生家庭·助力健康南岳”主题活动现场作为“南岳区创建国家卫生城市暨健康促进区宣传服务活动”在万寿广场举行。今年5·29计生协会会员活动服务月期间,南岳区各级各部门计生协会踊跃参与,参与活动的群众达万余人。

据了解,南岳区2018年共出生783人,出生率12.49%,符合政策生育率97.96%;结合创建“百岁健康区”工作,扎实做好重点人群的家庭医生签约服务,共进行家庭医生签约服务23987人,其中对建档立卡贫困户、计划生育特殊困难家庭签约服务100%;对全区123名90岁以上老年人,建立老年健康档案,并上门入户进行体检;免费产前筛查719人,产前筛查工作进度完成率108.93%,并开展了0至6岁儿童免费体检和妇女“两癌”筛查。该区人口和计划生育工作获评“省级人口和计划生育工作优秀单位”称号,计生协会工作获评省、市级“模范单位”称号;成功创建省级基层群众自治示范点。

雁峰街道

回雁峰下搭起禁毒宣传大舞台

本报记者(记者 周瑞华 通讯员 丁梦芝)6月22日晚,雁峰区雁峰街道在雨花亭社区开展大型禁毒宣传活动,通过系列以禁毒宣传为主题的文艺节目表演,在辖区内营造出禁毒、拒毒、防毒的浓厚氛围。

当晚,在南岳第一峰牌坊广场,舞蹈、大合唱、广场舞、配乐诗朗诵、音乐快板、情景剧等,一个个精心编排的节目轮番上演。据雨花亭社区负责人介绍,这些节目都紧扣“健康生活,绿色无毒”的主题,旨在通

过艺术形式提升群众禁毒意识,主动参与禁毒工作。

不少市民表示,通过宣传更加充分地认识到毒品对社会造成的严重危害,也加深了对毒品的认识,将自觉抵制社会不良风气,珍爱生命,远离毒品。

衡山县道路运输管理所

找问题 补短板 保畅安

本报记者(通讯员 王岳新)近日,衡山县道路运输管理部组织辖区内客货运企业、站场、驾校、车辆维修企业和车辆检测中心等负责人,就如何加强客货运安全生产等问题进行座谈,大家一起听意见找问题、寻差距补短板、定措施明方向,为促进全县道路运输畅

通和安全出谋划策。座谈中,衡山县道路运输管理所通报了全国近期发生的道路交通事故典型案例,分析了全县道路运输安全生产形势,要求各企业必须加强源头监管,切实抓好车辆及驾驶员管理;车辆维修企业要诚信经营,全面提升服务水平,有效

提高维修质量。与会企业家就车辆二级维护和检测、如何推进客运安全生产等提出了合理的意见建议。

去年,就各企业提出的打击黑车的建议,该县在衡山西站和县城两路口汽车站加大打击力度,截至目前,共查处各类非法营运的黑车和网约车40余辆。

财经

责编/张静 校对/刘超 版式/张文莉

CAI JING

鼓励社会资本拓展投入 税费予以优惠

养老服务业新一波红利将密集落地

6月底前省级政策清单和投资指南将出齐,多路资本积极布局



在重庆市江北区铁山坪街道唐桂社区养老服务站,两名老人在棋牌室内下象棋。
■新华社发

我国养老服务业新一波密集红利将至。记者获悉,继4月国务院推进养老服务业纲领性文件出炉后,从中央部门到地方都在加快出台具体实施方案。其中,省级养老服务扶持政策措施清单、投资指南将于6月底前出齐。此外,有关部门还在密集展开新一轮调研及养老服务推介会,谋划养老服务重大举措以及一批重点项目储备,大力度税费优惠等政策将加快落地。

业内指出,伴随支持养老服务发展政策体系加快成型,不少国企积极进入,其他社会资本也在优化布局。

作为民生补短板的重要一环,养老服务业受到高度重视。4月16日,国务院办公厅印发《关于推进

养老服务发展的意见》,提出6方面28条政策措施,成为养老服务综合性、纲领性文件。5月29日召开的国务院常务会议针对社区养老服务推出一揽子鼓励措施,放宽准入、引导社会力量参与,并在房租用水用电价格、财政支持力度及税费优惠方面予以安排。

6月14日,全国政协召开双周协商座谈会,聚焦构建居家社区机构“三位一体”的养老服务体系。国家发展改革委也于近日下达城镇联动普惠养老专项行动2019年中央预算内投资计划14亿元,用于支持养老服务骨干网、专业化养老服务机构、体系化养老服务等119个项目建设,提升普惠养老服务供给能力。

更多政策红利还在路上。据了解,有关部门及地方正开展新一轮调研,加快启动大城市养老服务以及农村养老服务改革试点。下一步,国家发展改革委将组织一批养老服务项目储备谋划。民政部将推动建立全国统一的

养老服务评价标准和体系,并于下半年启动全国养老机构等级评价工作。

全国和地方层面的养老服务推进会也在密集召开,谋划养老服务重大举措。北京计划出台并实施老年人养老服务补贴津贴实施办法等,组织编制养老服务设施中长期发展规划。上海将更大力度向市场开放,建设开放、交融的养老服务市场。长三角养老服务区域合作也在加快推进。上海、江苏、浙江、安徽6月12日签署“合作备忘录”,促进长三角地区养老服务共享,统筹规划区域养老产业布局。

“我国养老服务政策体系基本成型。鼓励社会资本进入,以医养结合、普惠制、智慧养老等为主要方向,鼓励发展业态,在补贴支付和人才端进行产业支撑。”和君健康养老研究中心投研部负责人秦婧对记者表示,目前不少国企积极涌入,凭借自身资本和资源实力加大投入力度,不少大型民企也在持续稳健布局。

不过,张冰子也指出,目前养老服务体系建设仍有待完善,特别是在保障失能、半失能老年人基本照料方面。从服务供给看,相关专业服务机构和服务人员严重匮乏,服务价格过高,而在筹资端也面临很大压力。此外,社区养老服务还面临定位不清、服务能力不足等问题。“未来应加快建立多层次养老服务体系,既要保基本又要提供市场化个性化的养老服务。”张冰子建议。

在关博看来,应加强养老服务资源整合,鼓励机构更多向居家社区服务延伸。深化医养融合,把医养结合机构纳入医疗机构规范化管理,并在医保定点方面予以更多便利。鼓励养老服务业态创新,促进养老服务多元化、高质量发展,更好满足老年人需求的同时,提高营收能力,促进养老服务高质量稳定供给。

(据新华网)

热点聚焦

中国城市竞争力第17次报告发布
深圳综合经济竞争力全国第一

6月24日,中国社会科学院财经创新工程重大成果《中国城市竞争力第17次报告》(简称报告)发布。

据了解,这是关于中国城市竞争力的第17次报告发布。报告指出,未来,中国城镇化率将持续增长,预计到2035年,中国城镇化比例将达到70%以上,更多的人口将从个体迁移转向家庭迁移。未来将形成以城市群为主体、大中小城市和小城镇协调发展的城市格局,空间扩散的城市形态正带动更大的区域走向繁荣。

报告构建了城市综合经济竞争力指数、宜居竞争力指数、可持续竞争力指数、宜商竞争力指数,对2018年中国两岸4地293个城市的综合经济竞争力和288个城市的宜居竞

力、可持续竞争力、宜商竞争力进行了研究。

报告显示,2018年城市综合经济竞争力指数10强依次是:深圳、香港、上海、广州、北京、苏州、南京、武汉、台北、东莞。

2018年城市可持续竞争力指数10强依次是:香港、北京、上海、深圳、广州、杭州、南京、澳门、成都、苏州。

2018年城市宜居竞争力指数10强依次是:香港、无锡、杭州、南通、广州、南京、澳门、深圳、宁波和镇江。

2018年城市宜商竞争力指数10强依次是:香港、北京、上海、深圳、广州、南京、杭州、天津、重庆和青岛。

(据《经济日报》)

股市动态

A股正式纳入富时罗素指数
预计带来百亿美元增量资金

新华社北京6月24日电(记者 许晟)随着24日A股开盘,富时罗素将A股纳入其全球股票指数体系正式生效。

根据富时罗素此前公布的计划,A股纳入分三步走:2019年6月纳入其中20%,2019年9月纳入40%,2020年3月纳入40%。在第一阶段,A股占到富时罗素新兴市场指数比重的5.5%。

前海开源基金首席经济学家杨德龙表示,逾千只A股标的纳入富时罗素全球指数,将给A股直接带来增量资金100亿美元以上,间接带来更多的增量资金。

“这对A股的影响除了带来增量资金之外,更重要的是带来价值投资理念。”杨德龙说。

中国证监会有关负责人表示,A股顺利纳入富时罗素指数是中国资本市场国际化进程中的重要里程碑,充分体现了国际投资者对中国经济长期向好和资本市场改革开放的支持与信任,为中国资本市场健康发展注入正能量。

富时罗素是全球指数提供商,专门编制和管理多类指数、数据和分析解决方案,以满足客户对不同资产类别、投资风格和策略的需要。

近年来,沪深港通相继开通,A股先后纳入明晟指数、富时罗素指数、沪伦通也正式启动……这些进展表明,中国资本市场开放的大门正越开越大。